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3o Reunião Extraordinária do CAGS FUNDEB -2A24

Ata da 30 reunião extraordinária do Gonselho Municipal de
Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e
Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais da
Educação - CACS FUNDEB - Cajamar - SP. Mandato 2A2A2026.

Aos vinte e seis do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas,

de forma remota pelo aplicativo Google Meet, reuniram-se os conselheiros do

CACS/FUNDEB Marcos Fernandes da Cntz, Damião de Paiva Queiroz,

Peterson Donisete Buzo, Tatiany Gomes dos Santos, Vanuza Valdevino de

Oliveira Santos, Maria da Cruz Souza Santos, Anália Cassia Lima da Silva,

Hislan Gomes de Almeida Rodrigues, e Lilian Rolim Correia, para reunião

ordinária com a seguinte pauta: Análíse e aprovação do SIOPE/MAVS - 40 e 50

bimestres de2A24. Verificou-se quórum suficiente sendo a reunião iniciada com

as palavras do Presidente Marcos Fernandes da Cruz que agradeceu a presença

de todos e deu início as ações planejadas em pauta. Os conselheiros receberam

cópia da documentação para análise, e iniciou-se a votação da seguinte forma:

VOTO DO CONSELHO PLENO - SIOPE 40 bimestre

A conclusão da votação do SIOPE 40 bimestre em sessão extraordinária foi de

aprovação com ressalva pela maioria dos votos dos conselheiros presentes. Em

seguida, abriu-se votação para o SIOPE 50 bimestre como segue:
1

Mhdru do RNBpr urr Ef@ de O"die
},IÀN[]ÀTII: JÁl{ Zn23 A DIZ 2ü28

NOME DO GONSELHEIRO revonÁver
FAVORAVEL

COM RESSALVA
oespevoRÁvet lesreuçÃo

Anália Cassia Lima da Silva X
Damião de Paiva Queiroz X
Hislan Gomes A. Rodrioues X
Lilian Rolim Correia X
Maria da Cruz S. Santos X
Peterson Donisete Buzo X
Tatiany Gomes dos Santos X
Vanuza Valdevino O. Santos X
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VOTO DO CONSELHO PLENO - §IOPE 5o bimestre

A conclusão da votação do SIOPE 50 bimestre em sessão extraordinária também

foi de aprovação com ressalva pela maioria dos votos dos conselheiros

presentes. É importante ressaltar a preocupação dos conselheiros que

apontaram ressalvas pela não resposta da Secretaria de Educação ao Ofício no

4112024-CACS FUNDEB, e reforçam a sensação de falta de respeito para com

este conselho. O conselheiro Peterson Donisete Buzo ainda sugere que a

Administração faça a correção com relação aos dados inconsistentes apontados.

Nada havendo mais a tratar, eu Lilian Rolim Correia lavrei a presente ata que,

após lida e aprovada, será validada pelos conselheiros presentes deste ato.
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NOME DO CONSELHEIRO FAVORAVEL
FAVORAVEL

COM RESSALVA
orsrnvoRÁvel aesreNçÃo

Anália Cassia Lima da Silva X
Damião de Paiva Queiroz X
Hislan Gomes A. Rodriques X
Lilian Rolim Correia X
Maria da Cruz S. Santos X
Peterson Donisete Buzo X
Tatianv Gomes dos Santos X
Vanuza Valdevino O. Santos X
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Obseruação:
Analise e aprovação do S|üPEIMAVS - 4'bimestre

Check-in : checkin.serpro.gov.br
Pin:39157

Participante

Dâta/Hora Check-in

LILIA! ROLIMCCRREIA

26fl212ü2409..28:55
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V taty.g.s@ol.com.tr
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